

Az M3-as bevezető szakasza és a Nagy Lajos király útjának találkozási pontja közelében található Kassai téren 2006 januárjában létrehozott Wass Albert Emlékparkban augusztus 26-án a XVI. kerület volt a vendég. A Keresztény Értelmiségi zuglói szervezete által létrehozott, és működtetett emlékparkban ugyanis egy XVI. kerületi ácsmester, fafaragó művész, Csibi László által készített székelykaput avattak. Az új emlékhely avatásán pedig nemcsak zuglóiak, hanem Körvasúton innen, a XVI. kerületben élő nézők, művésztársak, újságírók, politikusok és Wass Albert tisztelői is jelen voltak.

De haladjunk sorjában, hisz a fővárosban meglehetősen ritka eseménynek számít, ha valahol a hányattatott sorsú cegei gróf emlékére parkot, emlékművet avatnak. Zuglóban azonban néhány fiatal értelmiségi úgy gondolta, hogy nekünk, utódoknak kötelességünk a XX. század egyik legnagyobb jelentőségű írójáról, költőjéről ily módon is megemlékezni. 2006. január 8-án – egy nappal az 1908-ban Kolozsváron született poéta születésnapja előtt – egy emlékparkot nyitottak, melyben elsőként egy, Wass Albert domborművével díszített emlékkövet szenteltek fel. A követ a szervezők egy magánfelajánlásból kapták, a dombormű pedig Hunyadi László marosvásárhelyi szobrászművész keze munkáját dicséri.

Érdekes, hogy a Kassai téri plébánia közösségi házának kertjében kialakított kegyhelyen az emlékkő egy feltűnően hullámos domborzatra került. A furcsa elhelyezkedés azonban nem volt véletlen, hanem sokkal inkább üzenetértékű: a költő egyik legismertebb versére, A kő marad-ral utal. („A víz szalad, a kő marad, a kő marad.”) 2006. augusztus 26-án késő délután az emlékhely egy újabb objektummal, egy gyönyörű, faragott székelykapuval

XVI. kerületi emlékhely Zuglóban



A székelykapu avatása. A megjelentek az erdélyi iskola tétőszervezetének felújítására is adakozhattak

egészült ki. Az alkotó pedig a már említett XVI. kerületi művész, Csibi László volt.

– *Megtiszteltetés, hogy Csibi László közösségünk számára ezt a székely diadalkaput felépítette, mert ezzel adni akart –* mondta Monostori Attiláné a szervezők nevében az augusztus 26-i avató ünnepségen. – *Adott is. Örömet, szépséget, büszkeséget, még egyenesebb gerincet és erőt, mert az néha fogyatkozik. Erőt az építéshez, összetartozáshoz, kitartáshoz. Amikor főhajtvá áthaladunk a kapun Wass Albert emlékkövéhez, a főhajtvás Csibi Lászlót is illeti.*

– *Büszkék lehetünk, mert az, hogy ez a székelykapu elkészülhetett, arra bizonyosság, hogy a magunk eszközeivel és lehetőségeivel a Wass Albert-i mércéhez tartjuk magunkat –* utalt a kapu létrejöttét megelőző körülményekről a Rátanyi Gábor, Zugló polgármestere ünnepi beszédében. – *Wass Albert mondja egyik legismertebb versében: „Üzenem haza”. Ez a kapu is üzenet. Erdélyről és Erdélyből hozza az üzenetet nekünk, és a miénket viszi nekik.*



díszvendégek között pedig egy mindössze 100 diákkal működő erdélyi kisiskola képviselői is helyet kaptak. Bögözön található ugyanis az egyetlen olyan erdélyi iskola, mely hivatalosan is viselte Wass Albert nevét. A múlt idő használata azonban nem véletlen, a román hatóságok ugyanis 2002. Nagypéntekén levették az emléktáblát az iskola faláról – ezt azóta is rejtegetik az intézmény dolgozói –, és ismét 1. számú iskolára keresztelték a 2000. Pünkösdjén Wass Albert nevét felvívó alma mater. A Zongor Irma igazgatónő vezette küldöttség versekkel, dalokkal és táncokkal, illetve egy, a román-magyar határon átcsempézett, a Székely Nemzeti Tanács hivatalos jelképének számító lobogóval ajándékozta meg a zuglói házigazdákat. A székelykapu felavatásának egyik legszebb pillanata volt, amikor a bögözi iskola igazgatónője és Hosszúné Bartha Etelka, az Ungvár utcai Hajós Alfréd Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola igazgatónője a színpadon ünnepélyesen testvériskolai együttműködést kötött. *(A szintén zuglói Németh Imre Általános Iskola immár két esztendeje együttműködik az erdélyi intézménnyel.)* És ezúttal az ünnepség nézői nemcsak az emlékezés virágait helyezhették el a székelykapu tövében, hanem a házigazda keresztény szervezet felhívására a vihar tépázta bögözi iskola tétőszervezetének megajánlására is adakozhattak. (T)

Cinkota 7

A minden évben megrendezésre kerülő Cinkota 7 – Cinkota múltja és jövője rendezvénysorozat idén szeptember 24-től 30-ig tart, elsődleges helyszíne a Batthyány Ilona Általános Iskola (1164 Bp. Georgina u. 23. Tel: 400-2195) A szeptember 24-én, vasárnap 14 órakor tartandó ünnepélyes megnyitó után innen indul a Szüreti Felvonulás 14.30-kor, a hagyományoknak megfelelően népviseletbe öltözve, a következő útvonalon: Georgina u. – Vidámvásár u. – Batthyány I. u. – Gazdaság u. – Georgina u. – Lapát u. – Szabadföld u. – Cinke u. – Somkút u. – Vidámvásár u. – Rádió u. – Georgina utca, iskola. A felvonulást táncos „megállóhelyek” is színesítik. 25-én, hétfőn kézműves foglalkozások lesznek, 26-án, kedden sportnap diák-tanár mérkőzésekkel, családi versenyekkel. Az iskola könyvtárában ezen a napon lesz Játékmackó kiállítás, mackókészítés bemutatása és vásár. 27-én, szerdán Egészségnap lesz szűrővizsgálatokkal, ahol lesznek előadások a drogvédelemről, a környezetvédelemről, az allergiák gyógyításának új, természetes módjáról (A sokarcú allergia c. könyv szerzőjének, dr. Kellermann Aranka Terézia előadása, tanácsadás) és még sok minden más, az egészség szolgálatában. 28-án, csütörtökön helytörténeti nap lesz. Az iskola néprajzi gyűjteményét tekinthetik meg az érdeklődők szakértő vezetés mellett, majd makettkiállítás is lesz színházi díszletekből. 18 órakor az Evangélikus templomban tartanak Kórustalálkozót. 29-én 16 órakor lesz a Cinkota 50 év múlva – kerületi rajzpályázat díjátadása a Kultúrházban. A Cinkota 7 rendezvénysorozatot a péntek esti, 19 órakor kezdődő Szüreti Bál zárja, melynek házigazdája a Batthyány Ilona Általános Iskola.

Szakképzett fotós esküvők, rendezvények, események fotózását vállalja
fotóriporter és műtermi tapasztalattal.
Tel: 06-30-269-6961

KONTÉNER
4-6-8 m³
lenyitható
építési törmelék
Tel: 409-0933, 06/30-9441-106

INTER-HALLER KFT.
Robogók forgalmazása és javítása
Személy- és tehergépkocsik teljes körű javítása és 24 órán belüli vizsgáztatása

KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA
OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283
Nyitva: H-P 7-17 óráig

Internettel nyerő vagy!

Az ajánlat 2009. augusztus 29-éig visszavonásig, meghatározott termékekre és szolgáltatásra terjedéken érvényes, egyéves hűségnyilatkozattal. A tájékoztatás nem teljes körű, további információ a www.t-online.hu oldalon, ☎1234.

Új ADSL-csomagok 3900 Ft-tól!

Rendeld meg a T-Online bármely nonstop ADSL-előfizetését, regisztráld, és nyerj! Új előfizetőink között mindennap kisorsolunk valakit, aki egy évig ingyen internetezhet!

Hívd most: ☎1234!

T-Online
www.t-online.hu